

將軍澳2日3宗夜青童黨毆劫案

少女遭2漢亂拳搶手袋 區議員促設「夜墟」減罪行

香港文匯報訊(記者 杜法祖)夜青童黨橫行的將軍澳,繼前日深夜一小時內先後發生童黨襲擊傷人及搶劫案後,昨凌晨又發生夜青搶劫夜歸少女罪案。一名少女返家步經寶寧路近富寧花園,突遭2名夜青揮拳毆面,再搶走內有手機及3500元現金的手袋,少女受傷送院。有區議員指區內夜青童黨問題嚴重,曾建議設「夜墟」供青少年深夜聚腳,減少他們受不良分子影響誤入歧途,惟當局未有積極配合,問題難以改善。



遭2名夜青打劫毆傷的少女須送院救治。

最新的夜青罪案發生於昨清晨5時許,姓劉(19歲)少女外出消遣後獨自返家,當她步經寶寧路25號近富寧花園對開時,突遭2名年約20歲青年截停強搶手袋,她奮力反抗,旋遭亂拳襲擊,前額及面部遭毆傷,手袋被搶去。

失手機3500元現金

劉女驚魂甫定後報警求助。警員接報到場,劉女報稱被搶去的手袋內有1部手提電話及3500元現金。警員根據她形容的匪徒特徵,在附近兜截2名可疑青年,惜無所獲,劉女由救護車送往醫院,經救治後已無礙出院。

院,經救治後已無礙出院。上周五兩批童黨毆傷3人。將軍澳區近日接連發生涉童黨夜青罪案,上周五(25日)晚深夜,2名青年步經運隆路時,遭10名童黨毆傷,搶去其中一人的斜揸袋;僅一小時後的上週六(26日)凌晨,10名青少年在彩明苑對開,突被20名自稱有黑社會背景的童黨包圍伏擊,其中一名15歲少年被毆傷。警方不排除3宗罪案均是區內童黨及夜青所為,觀塘警區刑事調查隊第七隊探員已接手跟進,設法追查3宗案件是否同一伙不良分子所為。

設「夜墟」辦活動

有將軍澳區議員指,區內童黨夜青問題嚴重,且牽涉有黑社會活動,區議會為讓區內青少年不受不良分子影響,建議在區內多設「夜墟」,由社工提供有益活動,令青少年晚上有聚腳點,減少他們在街上流連,甚至遇上黑幫分子而誤入歧途。但「夜墟」設立地點未如人意,當局以未有合適地點為由,將軍澳南區的「夜墟」竟設在較遠的將軍澳體育館內,令該區夜青問題未有改善。議員希望當局正視,協助加快增設「夜墟」,讓區內青少年有正當聚腳點,改善區內青少年罪案問題。



閃避途人失事的私家車撞向路邊鐵欄,車頭嚴重毀爛。

神秘黑跑撼欄 遇記者毀車牌

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛黑色跑車昨凌晨在沙田安心街疑閃避過路人,失控撞毀安全島一列鐵欄及燈柱,車內3漢未有受傷,惟見記者出現,即扯掉行車證及車牌,似乎有意隱瞞車主背景,警方正調查意外原因。

車頭毀爛 司機乘客虛驚

事發於昨凌晨1時許,一輛富士有「掃把佬」之稱的黑色跑車,由26歲姓劉男子駕駛,載着2名男子沿大涌橋路向沙田第一城行駛,當左轉入安心街時,司機報稱突有男途人走過馬路,他急煞車並扭右軚閃避,跑車即失控衝向路中安全島,掃毀一列約4米長鐵欄及一支交通燈柱後停下,車頭毀爛。司機及2名乘客僅受虛驚,其他駕駛人士發現代為報案。警員到場調查,證實無人受傷,司機通過酒精呼氣測試。惟調查期間,有人見記者到場,急忙撕掉行車證,並強行將頭尾車牌扯爛,不欲車輛資料曝光,顯得相當神秘。

他們在街上流連,甚至遇上黑幫分子而誤入歧途。但「夜墟」設立地點未如人意,當局以未有合適地點為由,將軍澳南區的「夜墟」竟設在較遠的將軍澳體育館內,令該區夜青問題未有改善。議員希望當局正視,協助加快增設「夜墟」,讓區內青少年有正當聚腳點,改善區內青少年罪案問題。

江西車禍遇難 3遺體將運返港

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港人在江西自駕遊,遇車禍4死3傷,3名遇難港人遺體將運回香港,另1名內地人的遺體運回廣東省。當地警方表示,基本可以認定事故原因為司機疲勞駕駛所致。

據中新社報道,江西上饒玉山縣交警部昨日稱,應家屬申請要求,按照法律程序,已同意3名香港遇難者遺體運回香港,另一名廣東籍遇難者遺體運回廣東。

玉山交警大隊事故科科長鄭建軍指出,經過現場勘察、事故車輛鑒定和相關人員詢問,交警部門排除了車輛避讓、路況不好、天氣不佳、車輛故障等造成事故的外在因素,基本可以認定為50多歲的港人陳國安疲勞駕駛所致。交通事故最終的認定書最快將於今日完成。

玉山縣衛生局副局長祝良泉表示,受傷香港遊客張炳威已於26日經南昌乘機回港治療,受傷香港司機陳國安和當地導遊尤愛萍仍在玉山縣的醫院治療,病情比較穩定。



疑港夫尋歡 內地婦企跳

香港文匯報訊(記者 杜法祖)36歲陳姓內地婦譜出一段中港姊弟戀,豈料毫不浪漫,月前她以雙程證來港探夫,卻要終日照顧病榻上的家翁,倍感壓力,前晚年輕3歲的曾姓丈夫更徹夜不歸,陳婦疑他在外尋歡,留下她獨自空房,更要辛苦照料病家翁。至昨午4時50分,陳婦突激動攀出秀茂坪順安邨20樓窗外簷篷危坐哭泣,消防員及警員接報到場張開救生氣墊戒備,並好言相勸,對峙約2小時後,消防員趁她不備,跳出窗外將其制服拉回屋內,陳婦左手腕受傷兼情緒波動,需救護車送院治理。

食品廠工友 3米高墮地傷腦

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟)將軍澳工業邨駿昌街一食品製造工場發生工業意外,昨早10時45分,22歲洗姓男工友在廠房內工作期間,突失平衡由約3米高處墮地,當場頭部受傷昏迷,其他工友見狀,慌忙報警。

救護員到場迅為傷者包紮止血,由於他傷及腦部,救護員決定直接送往伊利沙伯醫院搶救。傷者經救治後傷勢穩定,警方經調查後認為無可疑,暫列作有人意外受傷,通知勞工處到場了解意外原因。

沉迷打機被母責 23歲學生脅跳樓



青年母親一度在樓下試圖打發警員離去。



不滿被母親責罵只願打機而企圖自殺青年須送院檢查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名求學青年沉迷打機,母親恐影響學業責罵,青年竟走上紅磡崇潔街寓所天台揚言跳樓輕生,驚動警員及消防員到場,青年知事件鬧大即自行返回住所,更着母親落樓打發拯救人員離去,警員堅持要解,母親無奈引頸持盾警員登樓調查,將情緒仍然激動的青年勸服送院檢查。圖以死要脅母親青年姓施(23歲),與家人居於崇潔街91號15樓一單位,據悉他仍在求學階段,惟常沉迷網上遊戲。

不眠打機恐影響學業

昨晨11時許,姓楊(49歲)母親見兒子又不眠不休

打機,恐影響學業而勸止,兩母子發生爭執,施突激動直奔上天台聲言要跳樓尋死,其母惟有報警求助。

要求母阻止消防員上門

警員及消防員接報馳抵,施見狀知事情鬧大,即答應自行返回住所單位,但要求母親下樓阻止警員及消防員上門。

母親如言到大廈地下,稱兒子已返回安全地方,不用勞煩他們協助,惟警員恐案情有變,稱不符程序,堅持要登樓了解,施母最終退讓,帶領持盾警員登樓。警員入屋見青年呆坐客廳,但情緒仍然激動,經了解後將他勸服,隨救護員往醫院檢驗。

旺角旅巴撞傷 台女遊客骨折

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟)旺角太子道西昨晨發生直通巴士撞傷台灣女遊客意外。一名來港購物的台灣婦疑不熟悉香港交通,未看清路面情況即走出馬路,當場被馳至收掣不及的直通巴士撞倒,幸未被捲入車底,惟右腳已告骨折,經送醫院救治後,情況穩定。警方正調查意外原因。

遊客鄭×珠,57歲。昨早9時50分,鄭婦與女友人各挽一大袋化妝品,懷疑有人未習慣香港「左左右落」的交通安排,未有看清交通情況,即在旺角太子道西近砵蘭街橫過馬路,適時一輛由皇崗開往旺角的直通巴士駛至,50歲蘇姓司機突見2名女途人自車頭左邊走出,雖已立即煞車,惟左車頭仍將鄭婦撞倒,其手中化妝品撒滿一地。警員到場證實鄭婦右腳骨折,由



馬路現場遺下油性化妝品,事後需封路清理。

女友人陪同乘救護車送往伊利沙伯醫院留醫治理,情況穩定。肇事司機通過酒精呼氣測試,由於現場遺下打爛的油化妝品,警員須以木糠清理路面油污後才解封現場。

疑未慣「左左右落」行車來港購物卻遇意外需留醫台灣女

7旬翁墮海再困石罅

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟)一名年近七旬老翁不單行,昨早倚坐荃灣公園珀麗灣碼頭旁休息時,突失平衡意外墮海,他雖能及時游返附近防波堤,惟上岸時雙腳再意外攝入石罅,動彈不得,要途人協助脫險,事主受輕傷需送院。

69歲,送院時全身濕透,雙腳腳趾擦傷。他事後接受警員調查時,神情呆板,又無法出示身份證,警員最後聯絡其親友,證實他是腦退化症老人。事發於昨早11時30分,陳翁獨自走到西鐵荃灣站對開荃灣公園珀麗灣渡輪碼頭,其間他在碼頭邊倚欄

休息,卻失足墮海,幸他懂水性,能自行游往附近防波堤上岸,豈料禍不單行,期間又不慎跳腳,雙腳攝入石罅被卡住,動彈不得。

2途人落防波堤助脫險

未幾,31歲曹姓女途人經過發現,代為報警,另2名男途人立即走落防波堤,協助他脫險。消防員與警員到場,事主已脫險,但雙腳腳趾擦傷,須由救護車送往仁濟醫院救治。

配戴麗明珠 100% 優質真髮

Hair Piece 局部型真髮

自然 輕巧 方便 局部型真髮

充滿信心·姿采再現
您的最佳首選·最佳配搭

麗明珠 男女裝局部型真髮、髮套
適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用,配戴後可延遲染髮,並且可減少頭肉敏感,有助頭髮健康生長;手工精巧,款式創新,令您信心重現,加上優質服務態度,力臻完美,贏得顧客一致口碑。

適合下列情況使用

- 頭肉分界稀薄及頭頂稀疏
- 髮質幼亂捲曲及頭肉分界稀疏
- 荷爾蒙分泌失調或遺傳性脫髮
- 頭頂局部稀疏
- 斑禿及半禿
- 前額髮線向後移
- 醫療性暫時脫髮

特備多款全真髮套設計任君選擇

營業時間
星期一至五: 11:30 am - 7:30 pm
星期六: 11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com.hk

麗明珠 真髮中心
Beauti Hair Centre
2722 7924
九龍尖沙咀金馬倫道23-25A金馬倫廣場16字B&C室

優質保證 歡迎查詢